Période 4

UNTTER!

Séance 1

Dictée de nombres

Séance 3
Multiplier par 2, 3,4, 5:

(écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)

Multiplier par 2, 3,4, 5:

2894 > 8973 > ox8 = ox6=
5041 > 4208 > Ax7 = x4 =
6763 > 8 497 > 2x9 = ox3 =
9775 > 5 630 > 3x8 = 3X7 =
6 068 > 8 700 > X5 = o3 =
Séance 2 Séance 4

Multiplier par 10, 100 ou 1 000 :

4x8 = Bx7= 246 x 10 = 8 x1000 =
3x7 = 4x6 = 678 x 10 = 5 x 1000 =
4x9 = 4x3 = 76 x 100 = 56 x 100 =
3x9 = 2%7 = 30 x 100 = 16 x 100 =
3x6 = Bx5 = 306 x 10 = 3x1000 =
UINITITIER?
Séance 1 Séance 3

Dictée de nombres Multiplier par 6 :
(écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier) | gy¢ = 6x5 =
5408 > 1587 > 6x4 = 6x2 =
2854 > 4129 > 69 = 6x10 =
3440 > 3214-> 6x1 = 6x3 =
5456 > 6 507 > 6x7 = 6x8 =
7001 > 8 347 >

Séance 2 Séance 4
Multiplier par 6 : Multiplier par 6 :

6x5 = 6x9 = 6x9 = 6x7 =
6x4 = 6X6 = 6x3 = 6x2=
6x10 = 6x3 = 6x8 = 6x6 =
6x2 = 6x8 = 6x5 = 6x4 =
6x7 = 6x1 = 6x1 = 6x10 =




UNTTE

Séance 1

Dictée de nombres

( écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)

Séance 3

Multiplier par 7 :

7x5 = 7x9 =
7942 > 7 685 > 7l = 756 =
1805 > 2 654 > 7510 = 753 =
2917 > 1053 > 732 = 738 =
2930 > 3516 > 757 = 7l =
3854 > 5005 >
Séance 2 Séance 4
Multiplier par 7 : Multiplier par 7 :
7x9 = 7X7 = 7x6 = 7x5 =
7x3 = 7x2= 7x4 = 7x2 =
7x8 = 7x6 = 7x9 = 7x10 =
7x5 = 7x4 = 7x1 = 7x3 =
7x1 = 7x10= 7X7 = 7x8 =
UINTITIE
Séance 1 Séance 3
Dictée de nombres Multiplier par 8 :
(écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)
5264 > 4074 > 8x9 = 8x7 =
3084 > 4698 > 8x3 = 8x2 =
7060 > 9 548> 8x8 = 8x6 =
1402 > 7 156 > 8x5 = 8x4 =
3 600 > 4 630> 8x1 = 8x10 =
Séance 2 Séance 4
Multiplier par 8 : Multiplier par 8 :
8x6 = 8x5 = 8x5 = 8x9 =
8x4 = 8x2 = 8x4 = 8x6 =
8x9 = 8x10 = 8x10 = 8x3 =
8x1 = 8x3 = 8x2 = 8x8 =
8x7 = 8x8 = 8x7 = 8x1 =




UNTTERS

Séance 1

Dictée de nombres

( écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)

Séance 3

Multiplier par 9 :

9x6 = 9x5 =
3451 > 9050 > Ox4 = 9x2 =
4 321> 1732 > 9x9 = 9x10 =
1076 > 6 708 > Ix1 = 9x3 =
4002 > 7 008 > 9x7 = 9x8 =
2630 > 4301 -
Séance 2 Séance 4
Multiplier par 9 : Multiplier par 9 :
9x5 = 9x9 = 9x9 = 9x7 =
9x4 = 9x6 = 9x3 = 9x2=
9x10 = 9x3 = 9x8 = 9x6 =
9x2 = 9x8 = 9x5 = 9x4 =
9x7 = 9xl1 = 9x1 = 9x10 =
UNIITIER6
Séance 1 Séance 3
Dictée de nombres Multivlier :
(écrire en chiffres sur une ardoise ou cahier)
2x9 = 9x5 =
3451 > 1050 > 6x3 = 7%9 =
5601 > 4204 > 9x9 = 8x8 =
7654 > 9687 > Bx4 = 3x9 =
4002 > 3197 > 7x7 = 2%7 =
9 065 > 1608 >
Séance 2 Séance 4
Multiplier : Multiplier :
8x5 = 5x7 = 9x6 = 8x4 =
6x6 = 9x6 = 4x7 = 3x3=
9x4 = 3x8 = 8x2 = 9x8 =
3x7 = 6x7 = 3x9 = 6x4 =
7x8 = 8x6= 5xb = 4x4-=




